
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK MUSLIMAT ROUDLOTUL MUTA’ABBIDIN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
PAYAMAN SOLOKURO LAMONGAN 

  

Semester/Minggu : I/XVII Tema : Tanaman 

Kelompok/Usia : B1/5-6 Tahun  Sub Tema : Tanaman Hias 

Hari/Tanggal : Rabu/05 Januari 2022 Sub-sub Tema : Bunga Tapak Dara 

Alokasi Waktu : 10 Menit Sentra : Bahan Alam dan Zat Cair 

Kompetensi yang dikembangkan: 1.1, 2.12, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengucapkan rasa syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa (NAM:  1.1) 

2. Anak dapat melatih kelenturan jari tangan (FM:  3.3 – 4.3)    

3. Anak dapat mengenal nama dan warna bunga (Kog: 3.6 – 4.6)  

4. Anak dapat menyelesaikan kegiatan sendiri (Sosem: 2.12)  

5. Anak dapat menyusun huruf “B U N G A” (Bhs: 3.12 – 4.12)   

6. Anak dapat membuat karya  (Seni: 3.15 – 4.15)  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan  

a. Mengucap salam, menyapa anak, berdoa 

b. Menyampaikan tema dan sub tema 

c. Bercakap – cakap tentang bunga 

d. Menjelaskan kegiatan  dan aturan main 

 

2. Inti 

a. Menyusun batang bunga membentuk tulisan “B U N G A” (Batang Bunga dan gunting) 

b. Kolase dari tanaman Tapak Dara membentuk bunga (Daun, bunga Tapak Dara, Lem, Kertas berpola 

bunga) 

c. Finger Print membentuk bunga (Kertas, Pasta Warna, Piring Kecil, Tissue) 

 

3. Istirahat : Cuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan 

 

4. Penutup 

a. Tanya jawab tentang kegiatan main yang telah dilaksanakan 

b. Memberikan pesan-pesan dan menginformasikan kegiatan esok hari 

c. Berdoa, salam, pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Hasil Karya: satu anak mempunyai 1 buku portofolio, khusus untuk menempel dokumen berupa foto 

maupun hasil karya anak 

 

Nama  : Indi     Kelas : B1 

Semester : II     Tahun : 2022 

HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN 

- Kolase dari daun Tapak Dara  
 

 

- Finger Print membentuk bunga 
 

 

 

Capaian Perkembangan KD: 

 

 

 

 



2. Catatan Anekdot  

Kelompok: B1      Nama Guru: Umi Shofaroh, S.Pd. 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku Anak 

    

 

    

 

 

3. Cheklist 

Kelompok: B1      Hari/Tanggal: 05 Januari 2022 

Lingkup 

Perkembangan  

& KD 

Indikator 
Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama & 

Moral 1.1 

Mensyukuri tanaman bunga ciptaan Tuhan Yang 

Maha Esa 

    

Fisik Motorik  

3.3 – 4.3 

- Finger Print membentuk bunga 

- Berlatih koordinasi mata dan tangan melalui 

menyusun huruf dengan batang bunga, finger 

print, dan kolase bunga 

    

Kognitif  

3.6 – 4.6  

Mengenal ukuran batang bunga menjadi bentuk 

huruf 

    

Sosial Emosional 

2.8 

Mandiri dalam melaksanakan kegiatan     

Bahasa  

3.12 – 4.12  

Menyebutkan bunyi huruf “B U N G A”     

Seni  

3.15 – 4.15 

Membuat kreasi dengan kolase daun bunga 

Tapak Dara 

    

 

Keterangan :  

Kolom diisi nama anak sesuai kategori capaian perkembangan 

 BB : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

 BSH: Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Muslimat Roudlotul Muta’abbidin  Guru Kelompok B1 

 

 

 

 

ISROIYAH, S.Pd.     UMI SHOFAROH, S.Pd. 

  



LEMBAR KERJA ANAK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bahan Ajar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Merangkai Huruf B U N G A  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  Kolase dari tanaman Tapak Dara   Finger Print membentuk bunga 

 


